

## КУШВИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

## РЕШЕНИЕ

07.08.2016 г.

№ 29/168

## г. Кушва

О регистрации Ляпиной Татьяны Анатольевны, выдвинутой избирательным объединением Кушвинское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом на выборах депутатов Думы Кушвинского городского округа третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 17

Татьяны Ляпиной Проверив соответствие порядка выдвижения Анатольевны, кандидата на выборах депутатов Думы Кушвинского городского округа третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 17 требованиям федеральных законов «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», «О политических партиях», Избирательного кодекса Свердловской области, Устава Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Кушвинская городская территориальная избирательная комиссия с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Кушвинского городского округа третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 17 (далее - Комиссия) установила следующее.

Документы, представленные Ляпиной Татьяной Анатольевной, выдвинутой избирательным объединением Кушвинское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Комиссию для ее регистрации кандидатом в депутаты Думы Кушвинского городского округа третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 17 в целом отвечают требованиям федеральных законов «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», «О политических

партиях», Избирательного кодекса Свердловской области, а также положениям Устава Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Комиссия на основании пункта 6 статьи 44 Избирательного кодекса Свердловской области направила в соответствующие государственные органы представления по проверке достоверности сведений, представленных о себе Ляпиной Татьяной Анатольевной при выдвижении.

Информация, поступившая из Информационного центра ГУ МВД России по Свердловской области, отделения Управления Федеральной миграционной службы России Свердловской области Кушвинском районе, ПО государственного социально-педагогического Нижнетагильского института (филиала) федерального государственного автономного образовательного образования **учреждения** «Российский высшего государственный профессионально-педагогический университет» подтверждает достоверность сведений, представленных кандидатом при выдвижении.

С учетом вышеизложенного и в соответствии со статьями 43-45, 47, 51, пунктом 1 статьи 53 Избирательного кодекса Свердловской области Кушвинская городская территориальная избирательная комиссия с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Кушвинского городского округа третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 17 решила:

- Ляпину 1. Татьяну Зарегистрировать Анатольевну, 1962 года рождения, работающую в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа №20 директором, выдвинутой избирательным объединением Кушвинское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты Думы Кушвинского городского округа третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 17 (дата регистрации 07 августа 2016 года, время регистрации 13 часов 25 минут).
- 2. Включить сведения о кандидате Ляпиной Татьяне Анатольевне, выдвинутой избирательным объединением Кушвинское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в текст избирательного бюллетеня для

голосования на выборах депутатов Думы Кушвинского городского округа третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 17 и в информационный плакат о зарегистрированных кандидатах.

- 3. Направить сведения о зарегистрированном кандидате в депутаты Думы Кушвинского городского округа третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 17 для опубликования в газету «Кушвинский рабочий».
- 4. Выдать зарегистрированному кандидату Ляпиной Татьяне Анатольевне удостоверение зарегистрированного кандидата установленного образца № 68.
- 5. Направить настоящее решение органам местного самоуправления, кандидату в депутаты Думы Кушвинского городского округа третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 17, избирательному объединению Кушвинское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Избирательной комиссии Свердловской области, средствам массовой информации и разместить на сайте Кушвинской городской территориальной избирательной комиссии.
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комиссии Н.Г. Белову

Председатель

Кушвинской городской территориальной избирательной комиссии

Н.Г. Белова

Секретарь
Кушвинской городской территориальной избирательной комиссии

Е.В. Полякова